

东北大学颁发2024级本科新生“0001号”录取通知书

本报讯 记者高鹏报道 7月21日，东北大学2024年强基计划辽宁省新生录取通知书颁发仪式在主楼1401室举行。仪式上颁发了第0001-0005号录取通知书，副校长王辉出席仪式，学生工作处、信息科学与工程学院主要负责同志，以及新生和家长参加活动。

王辉为五名新生颁发录取通知书，并赠送校徽。高考成绩672分的吴禹铮同学，表达了收到“0001号”录取通知书后的喜悦心情，对学校的感激与对大学生活的憧憬。“我就是土生土长的沈阳人，高中树立升学目标时，就把地处家乡的东北大学作为理想院校，其中，自动化专业是东北大学的王牌，所以将自动化强基作为重点选择。”

吴禹铮表示，自己经过努力，非常幸运地成为东北大学的一名学子。未来，他



仪式上颁发了第0001-0005号录取通知书。

学校供图

将牢记“自强不息，知行合一”的校训，做好自己，回报学校，回报家乡，回报社会。

副校长王辉向新生祝贺时说，东北大学是一所具有爱国主义光荣传统的大学，是一所理想、有文化、有情怀，可以成就学生未来的高等学府。在百年校庆之际，习近平总书记给东北大学全体师生回信，充分肯定了学校“始终以育人兴邦为使命”的办学实践和为国家、为民族作出的积极贡献。希望新一代东大学子牢记习近平总书记的殷殷嘱托，不负青春、不负韶华，努力成长为德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

仪式结束后，新生和家长们先后参观了国家电子实验示范中心、工业智能实验室、自主无人系统实验室，并在校史馆中感悟东大百年历程。

寝室六姐妹携手升本成功 书写青春奋斗新篇章

本报讯 记者张帆报道 随着专升本考试的圆满落幕，辽宁金融职业学院2021级计算机网络技术专业的3220寝室六名女生——康瑶、谢毓、万欣瑶、吴思琪、王蕊、李红竹，凭借不懈的努力与坚定的信念，共同跨越了升本的重要门槛，迈向了人生的新阶段。

在辽宁金融职业学院3220寝室，六个女孩儿用汗水与智慧编织着属于她们的梦想。大学三年，她们不仅是室友，更是彼此最坚实的后盾和战友。寝室长谢毓常说：“我们总是一起刷题，对完答案后一起‘嘲讽’，学习从来不是哪一个人自己的事，六姐妹要共同进步，一个也不能落下。”三年里，六人考取各类职业技能证书，学习成绩都在90分以上。努力刻苦、积极优秀，是她们的代名词。面对升本的重重挑战，她们相互鼓励、共同进步，用实际行动诠释了“团结就是力量”的真谛。



3220寝室六姐妹携手升本。 学校供图

从日常的学习讨论到深夜的灯火通明，从图书馆的默默耕耘到自习室的并肩作战，风雨无阻，遇到难题会在群里求助，每个人都会发挥长处，帮助有短板的姐妹，用努力攻克一道道难题。

尽管性格迥异、兴趣多样，但六个女孩儿在相处中学会了互补与包容，建立了深厚的友谊。她们一起参加集体活动，一起

面对生活的挑战，彼此之间的关心与照顾如同冬日暖阳般温暖人心。对于未来，她们满怀憧憬与期待，相约要继续携手前行，在各自的领域发光发热，同时也不忘初心，珍惜彼此间的情谊，让这份友谊成为人生旅途中最宝贵的财富。

在收获成功的同时，她们更心怀感恩。她们感谢学院提供了良好的学习环境和成长平台，更感激每一位老师的悉心教导与无私奉献。正是有了老师们的鼓励与指导，她们才能够在备考的道路上少走弯路，更加坚定地迈向成功的彼岸。

辽宁金融职业学院3220寝室的姐妹们的成功故事，是对“星光不负赶路人”这一美好愿景的最佳诠释。她们用自己的实际行动证明了只要心怀梦想、勇于拼搏、坚持不懈，就一定能够在青春的赛道上跑出属于自己的精彩。

抒情女高音李诗思 独唱音乐会在沪举办



李诗思独唱音乐会。

受访者供图

本报讯 记者张铂报道 “乐声婉转醉入耳，琴弦轻拨唤灵魂”。近日，沈阳音乐学院副教授李诗思在上海音乐学院音乐厅举行独唱音乐会，本次音乐会由沈阳音乐学院音乐教育学院主办，是李诗思独唱系列音乐会的上海站。

李诗思是纽约歌剧学会国际音乐教育学会常务理事，在美期间，她接触了大量巴洛克时期的艺术歌曲与歌剧。这次音乐会的几首艺术歌曲，如《甘露》等作品都是国内首唱。李诗思曾参与主持过国家艺术基金项目及辽宁省级项目，曾参与排练多部近年创作的中国新歌剧。为了让更多的观众能听到她的新歌新作，她在本场音乐会上演唱了包括《映山红上杜鹃鸣》等多首新创作曲目。本次音乐会共演唱15首作品，涉及国内外艺术歌曲与歌剧等多种语言的艺术形式。

在音乐厅古色古香的舞台上，巴洛克作品与歌剧新作在此碰撞出奇妙的和谐。在一首《感恩》中，本场音乐会进入尾声，现场观众报以热烈的掌声和欢呼声，音乐会也获得业内同行的一致好评。

“学校放假 社区开学” 于洪区开展幸福教育进社区活动

本报讯 记者高鹏报道 为深入践行“与邻为善、以邻为伴”理念，全面推进幸福教育进社区工作深入开展，加快建设以“安全、健康、乐学、成长”为核心内涵的幸福教育民生工程，于洪区社区教育学院及各中小学精心设计多彩课程，在炎炎夏日铺展出一幅幅社区教育的幸福画卷。

快乐过暑假，安全不放假。在于洪区阳光100社区，新城第一小学社区讲师为辖区内孩子们带来了预防溺水与溺水救援知识的“暑假安全课堂”；在金辉湖畔里社区，来自英才一中的社区讲师开设了青少年“普法微课堂”；在华邑社区，省实验赤山校区的同学们化身“守法小讲师”，向小伙伴们宣传法律常识。

活动四射的社区体育课堂是学生假期健康运动的有益补充。川江小学社区讲师将传统体育课程“少林八段锦”送到社区，使学生体验到这项古老而实用的健身功



孩子们在社区幸福教育课堂上学到很多新知识。 于洪区教育局供图

法；在阳光100社区、阳光尚城社区和玉祥明居社区，孩子们在排球、足球、篮球课上，开启了欢乐的假期运动之旅，感受酣畅淋漓的运动魅力。

社区幸福教育课堂是孩子们开拓视野和社会实践的新阵地。在花城学校与丹景山社区联合打造的“彩墨扇韵”社区课堂

上，孩子们学到了画扇的基本知识并自己动手绘制扇面；在星座社区的“西点制作小课堂”上，孩子们体验着烘焙的乐趣；在丁香社区的手工作品课上，一顶顶彩绘的可爱小凉帽送来缕缕清凉。

社区幸福教育课堂也是学生校外思政教育的大舞台。在丁香水岸社区，沈阳开放大学马克思主义学院的崔丹老师引导青少年知雷锋、学雷锋、信雷锋，做雷锋式的好少年；红旗小学党员教师走进世代社区教授《童心向党》红色思政课，带领孩子们认识党旗党徽，了解党的百年光辉历程。

于洪区教育局充分发挥教育担当，以社区幸福教育课堂为载体，进一步整合学校、社区、家庭以及其他社会资源，打造由社区主导、教育推动、部门聚力、社会参与的幸福教育共同体，有益补充课后服务，帮助青少年度过一个寓教于乐、安全健康、欢乐多彩的假期。